

# POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-  
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 18 Szombat V. évfolyam, 196 szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

## Véres verekedés több sebesülttel

Ma déle. ött ismét parázs verekedés zajlott le a Téglavetőben. A verekedésben több család összes tagjai részt vettek s a végén egy asszonyt és egy férfit kellett a mentőknek a sebészeti klinikára szállítani bekötözés végett. Az egyik sebesültje a verekedésnek Tiba Andrásné, Téglavető

ucca 39 szám alatti asszony akit egy Nagy Sándor nevű napszamos egy féltéglával úgy szájon vágott, hogy a boldogtalant azonnal elborította a vér. Az asszony férje, Tiba András, — amikor látta, hogy felesége véresen összeesik — dühödten ragadott fel egy bunkót és azzal hatalmas

csapást mért a hozzá legközelebb álló Szondy Lajos téglavetői lakos fejére. Szondy a csapás súlya alatt összeesett s csak kemény koponyájának köszönheti, hogy az irtózatos ütés után életben maradt.

Ugy Tiba Andrásné, mint Szondy Lajost a mentők rész-

sitették első segélyben, majd mindkettőt a sebészeti klinikára szállították további ápolás végett.

Az asszony és a fejbevégt férfi állapota súlyos. A veszekedés előzményeinek kiderítésére nyomozást indított a rendőrség.

## Felhasitotta

### a megvadult bika

#### Súlyos szerencsétlenség a Baromvásártéren

Csaknem végzetes szerencsétlenséget okozott egy megvadult bika a debreceni baromvásártéren.

Schwarz Mátyás szeghalmilakos egy fiatal bikát hozott fel a vásárra. A bikát Lókodi Mihály Wolaffka ucca 35. szám alatti lakos hajcsár hajította fel s ugyancsak ő őrizte a vásártéren. A fiatal s meglehetősen ingerlékeny állat eddig még kiderít-

etlen okokból hirtelen felbőszült és őrizője ellen fordult, akinek a lábát, végig a combján felhasította. A szerencsétlen hajcsár a nagy fájdalomtól összeesett és ekkor a bika ismét rárohant, hogy az eszméletlen embernek megadja a kegyelemdőfést, azonban több — közelben tartózkodó — marhahajcsár rávetette magát az állatra, amelyet a szarvaira kötött köteleknél fogva si-

került is megfékezni.

Lókodi Mihályt súlyos sérüléssel a sebészeti klinikára szállították a telefonon kihívott mentők. A hajcsár állapota súlyos de nem életveszélyes. Sérülései azonban 8 napon feltétlenül gyógyulnak.

Vizsgálat indult annak a kiderítésére, hogy mitől vadult meg a bika és hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenségért.

lakon és az asztalon levő börtaktatáskát — fontos iratokkal és 80 pengő készpénzzel valamint az egyik székről egy öltöny ruhát a háza alá kapott és ugyancsak az ablakon át meglepett.

A lopást csak később vették észre, amikor már a betörőnek nyomaveszett.

Gombosi ma délelőtt megtette feljelentését a rendőrségen, ahol a nyomozást folyamatba vették.

Ugyanilyen körülmények között az éjszaka folyamán másik betörés is történt.

Márkus Jenő Széchenyi ucca 19 szám alatti falatozójának egyik helyiségéből ugyan csak az ablakon való bemászás után — egy kazettát loptak el iratokkal és 10 pengő készpénzzel.

A rendőrségen tett feljelentés alapján ebben az ügyben is megindult a nyomozás.

## Rövidesen üzembe helyezik

### a városi fedettuszodát

Néhány hónappal ezelőtt a meglepetés erejével hatott az a tudósításunk hogy a városi fedettuszoda épületének iv oszlopai rövid egy év alatt elporladtak, megrepedeztek és ezért a fürdőt el kellett zárni a közönség használatától. A városi fedettuszoda üzemén kívül helyezése igen kínos feltűnést keltett, mert mindenki tudta, hogy az építkezés mindössze egy éves használatot bírt ki csupán, ami pedig egy épület életében jelentéktelen időnek mondható.

Közvetlen ezután megindultak a tárgyalások a város és az építést végző cég között, amelye-

nek eredményeként hozzákezdtek az ivoszlopok ujjáépítéséhez. A régi oszlopokat vasbetonoszlopokkal cserélik fel. Az új osz-

lopok már teljesen készen vannak, a fedettuszoda belsejében mostmár csak kisebb javítások folynak.

Mint értesülünk a fedettuszodát rövidesen üzembe helyezik, ami annál is inkább sürgős, mert a hűvös időjárás miatt a strandfürdő forgalmának csökkenésére lehet számítani.

## Betörték Gombosi Zoltán lakásába

Példátlanul vakmerő betörés történt tegnap este a Jókai ucca 9 szám alatti házban.

Az uccai lakásban lakik Gombosi Zoltán részvénytársasági igazgató, az ismert szocialista

pártvezér, aki családjával együtt a szomszédos szobában éppen Mocsányi és Lakos zenehumoristák rádió előadását hallgatta. Míg a műsor tartott, a vakmerő betörő bemászott a nyitott ab-

## Hamis kétpengősök Debrecenben

Szathmáry Róza Máv pénztárkezelő rendkívül ügyesen elkészített hamis kétpengőt szolgáltatott be a rendőrségre, amelyvel valaki jegyváltás közben csapta be.

A hamispénzt, amely a csalóadásig hű utánczata a valódi kétpengősnek és csak a tompább csengéséről lehet felismerni — beküldték a Nemzeti Banknak. Egyidejűleg a nyomozás is megindult a hamispénzgyártók és forgalombahozók kézrekerítésére.

# Ilona napjára

virágcsokrok 50-től  
csinos  
virágkosarak 150-től

# Farkas Margit

virágüzletében  
(Piac-uca 14.)  
Arany Bikával szemben.

## Papen tegnap átadta megbízólevelét

Papen Ferenc, az ujonnan ki-nevezett német követ tegnap délben 12 órakor a követség diplomáciai személyzetének kíséretében megjelent Miklas szövetségi elnök-nél, hogy átadja megbízólevelét. Érkezésekor és távozásakor század tisztelgése fogadta a tábornoki induló hangjai mellett. A megbízólevelnek köszönös ünnepélyes üdvözlőbeszédet követően történt átnyújtásánál Waldenegg szövetségi miniszter és Klastersky kabinetfőnök működtek közre.

A megbízólevelét átadása után Papen Erlach kerceg német ügyvivő és titkára, Tschirsky kíséretében megjelent a szövetségi kancellári hivatalban, ahol bemutatkozó látogatást tett Peter külügyi főtitkárnál, Berger-Waldenegg szövetségi külügyminiszternél és Schuschnigg szövetségi kancellárnál.

## Megmarad az osztrák hadsereg

**30.000-es létszáma**

Hir szerint a francia és az angol kormány megállapodott abban, hogy az osztrák hadsereg további egy esztendőig fenntarthatja a 30.000 főnyi létszámot.

A megfelelő tartalmu jegyzéket rövidesen elküldik Bécsbe. Hasonló lépést tesz hir szerint az osztrák kormány is. Arról az osztrák kivánságról, amely az osztrák hadsereget a 30.000 főnyi létszámon felül akarja gyarapítani, Párisban semmit sem tudnak.



Szombaton:  
**Direktor ur barátónje**  
Dolly Haas, Max Hansen attrakciója. — Megelőzi:  
**Szálloda királya**  
Vigjáték Alexander Darcy főszereplésével.

Előadások: 7 és 9 órakor.

Lirdessen a  
**Debreceni Polgárban**

## Hitler amnesztiája alapján ezernél több foglyot már elbocsátottak

A birodalmi elnöki tisztnek a német birodalmi kancellári és vezéri tiszttel való egyesítése alkalmából kiadott amnesztiatörvény értelmében Berlinben edőig több

mint ezer foglyot helyeztek szabadlábra.

A következő napokban újabb szabadonbocsátásokra lehet számítani.

## Starhemberg szemléje a balilla-csapatok felett

Starhemberg herceg repülőgépen Velencébe érkezett, ahol a város előjárója fogadta a főbb hatóságok képviselői élén. A herceg a Scilla iskolahajó fedélzetéről végignézte a kis tengerész-

balillák gyakorlatait, azután meglátogatta a balilláknak a Lidón fekvő új otthonát, majd a Saura tengerparti telepet, ahol a balilla szervezet leány-csapatái mutatták be gyakorlataikat.

### A nagyerdei

# Vigadó terrasznán

**Pénteken** halvacsora tiszai halászlé **60 fillér**  
**Kedden** gulyásvacsora bográcsgulyás **50 fillér**

## Mindenestecigányzene

## Svájc és Németország lóvásárlásai Magyarországon

A magyar ló kivitel az utóbbi időben ismét erősebb lendületet vett, úgyhogy most elég jelentős szállítmányokat tudunk exportálni. Több érdekes kiviteli megállapodás és kompenzációs üzlet jött létre a közelmúltban és most is folynak a tárgyalások, amelyek a lóexportot fogják lehetővé tenni.

Most folynak az utolsó szállítási sok egy svájci kompenzációs üzletből kifolyólag. A Mezőgazdák Állatértékesítő Rt. kétszáz hidegvérű lovat adott el Svájcba. A kompenzációs ellentétel ebben az esetben svájci fajállatok, bikák és tehének voltak. A szállítmányokkal a svájciak megvolnak elégedve és további szállításokra van kilátás. A tavasz folyamán jelentettük, hogy egy svájci szakértő csoport tanulmányuton volt Magyarországon és a svájci katonaság lószakértője igen kedvezően nyilatkozott a magyar lóállomány

ról. Ugy halljuk, hogy ezeknek a nyilatkozatoknak a külkereskedelmi forgalomban való realizálásáról most lesz szó, mert a svájciak hajlandók magyar katonalovakat is vásárolni.

Németország felé melegvérű lovak szállítása folyik. A Sekulesz József cég — értesülésünk szerint — ezer katonaló kivitelére kapott Németországba engedélyt és ennek a tételnek a leszállítása most kezdődött.

Törökországgal ez év tavaszán megkötött megállapodás ötszáz ló átvételét kötötte le szerződésileg. Ezeket a lovakat a törökök még nem vásárolták meg, mert ezeket közintézmények és a katonaság vásárolná és — mint halljuk — költségvetési okokból nem kerül sor még a lehívásra. Most kezdődtek meg ennek a lószállítmánynak exportjára vonatkozó megbeszélések. Magyarországon — értesülésünk szerint — egy

Nyomdász-tanulólanyt  
**fizetéssel**  
felvesz a Beke-nyomda.

cég kapta meg a kiviteli jogosultságot azzal, hogy mindazokat a lókereskedőket, akik ebben az exportban résztvenni szándékoznak, be kell vennie az üzletbe. Szakkörökben úgy remélik, hogy még az ősz folyamán sikerül ezt a szállítmányt exportálni.

Érdekeségként említjük meg itt, hogy a sziámi király magyarországi tartózkodása alkalmával nagy érdeklődést tanúsított a magyar lóállományért és — mint halljuk — tizenkét lovat vásárolt is.

Érdekes különben, hogy az utóbbi időben nagyobb érdeklődés mutatkozik a magyar öszvérek iránt. Magyarország öszvérallómanya azonban igen kicsi és így az export lehetőségeket nem tudjuk kellően kihasználni. Törökország most hirdetett nemzetközi pályázatot öszvérvásárlásra. Ezen Magyarország a fenti okokból nem vesz részt.

## Lemond az amerikai jegybankok kormányzója

Washingtoni jelentés szerint Black Eugen, az amerikai jegybankok kormányzója, e hét végén beadja lemondását. Black egy évvel ezelőtt Rooseveltnél elnök kivánságára foglalta el tisztségét, de állását már akkor is ideiglenesnek tekintették. Black lemondása után is megmarad a jegybankok tanácsadójának.

## Lefegyverzik az osztrák zöld frontot

Hammerstein közbiztonsági államtitkár elrendelte az osztrák Beuernwehr (zöld front) és valamennyi szervezete feloszlását és feltétlen lefegyverzését. A Bauernwehr a Laudbundnak volt a védőalakulata.

**1 pengőért**

Ön és családja  
egy hónapig olvashatja a

**Debreceni Polgárt**

## MINDENFELŐL

Egy amszterdami ékszerkeres kedő párizsi útja során eddig még megmagyarázhatatlan módon 800 ezer frank értékű briliánsot veszített el. A becsületes megtalálónak vagyonbá illő jutalomdíjat tűzött ki.

Silstra közelében autobusz-szerencsétlenség történt, melynek során egy apácát, akit súlyos sérülésekkel találtak meg, halottnak hittek, a hullaházba vitték, itt általános meglepetésre magához tért.

La Guardianról, a nemrégiben megválasztott new-yorki polgármesterről kiderült, hogy Fiumében született és anyja dalmáciai horvát nő. Mint polgármester sem felejtett el magyarul és előszeretettel beszél horvát polgártársával az anyanyelvén.

## URÁNIA

## 1 A királynő férje

## 2 Szélhámos kisasszony

Előadások kezdete: 5, 7/8 és 9-kor

## Jelentős nyereséggel zárt a szegedi szabadtéri játék

A szegedi ünnepi játék rendezése most zárta le a bevételek és kiadások mérlegét. Örülni kell, hogy az erkölcsi sikeren felül az előadások jelentős nyereséggel zárultak és így Szeged városa vissza fogja kapni azt a tízezert pengőt, amelyet a rendezőségnek előzetes költségeire engedélyezett.

## Gömbös Gyula diszpolgár

Barcs nagyközség képviselő testülete legutóbbi gyűlésén Gömbös Gyula miniszterelnököt diszpolgárrá választotta.

## APOLLO

## Hadzsi Murat Szeretlek a siring

Előadások kezdete: 5, 8. negyed 10 ó.

— Gyomor, bél- és anyagcsere-betegségeknel, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorral egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja és így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknel igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

HIRDESSZEN A Debreceni Polgár-ban

## Iskolai keskenyfilm-vetítógépekre és hangosfilmberendezésre nagyszabású pályázatot irt ki a kultuszminiszter

Hóman Bálint kultuszminiszter az iskolai filmoktatás céljaira nyilvános versenytárgyalást hirdet kizárólag magyar gyártmányu tizenhat milliméteres filmre alkalmas, hangos berendezéssel ellátott vetítógépek szállítására. A pályázati hirdetmény szerint a pályázóknak ajánlati árat kell adni 30—50—100—200 esetleg ennél is több gép szállítására is. A gépeknek 110 volt egyen, 110 volt váltó, 220 volt egyen és 220 volt váltóáramra kell alkalmasnak lenniök. Ezekre a típusokra külön-külön ajánlat tenné. A minisztérium fenn tartja magának a jogot, hogy egyes gépeket más feszültségre rendeljen meg. Egyben ajánlat adandó be — egyelőre csak váltó áramra szerkesztett — hangos berendezésre is. Az ajánlat beadásával egyidejűleg 110 voltos váltó

áramra szerkesztett mintagép is nyújtandó be. A hangos berendezésből a hangos adaptert, meghajtórészt, hanglámpát, hangrést és fotocellát kell bemutatni. Az erősítő berendezés benyújtása szükségtelen, bemutatható azonban a teljes hangosberendezés is. Esetleg karbantartásra is tehet ajánlatot. A gépek csak hazai származásúak lehetnek, amint hogy magyar gyártmányuk kell lennie a bemutatott mintagépnek is. A minisztérium fenntartja azt a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az árákra való tekintet nélkül szabadon válasszon. A pályázat időpontjáig ezer pengő bántpénzt kell lenni. A pályázati határidő december 1. déli 12 óra. Az ajánlatokat egy órával később bontják fel a kultuszminisztérium főosztályában.

## A külföldi németek is részt vehetnek az augusztus 9-iki népszavazáson

A budapesti német követség közli, hogy a német birodalmi államfő ügyében augusztus 19-én megejtendő népszavazásban a külföldön lakó német birodalmi állampolgárok is részt vehetnek, amennyiben megfelelnek az aktív választójogi feltételeknek és a szavazás napján a birodalom területén tartózkodnak. A szavazólapokat kívánságra az utle-

vél felmutatása ellenében a budapesti német követség állítja ki. A német birodalmi vasutak az 1934 augusztus 19-én valamely német községben szavazati jogukat gyakorló külföldi németeknek a szavazóigazolvány felmutatása mellett a határtól a rendeltetési pályaudvarig 50 százalékos kedvezményt nyujt.

o—o

## Az olasz csapatokat visszavonják az esztrák határról

Azok a hadosztályok, amelyek a július 25-iki ausztriai események után elővigyázatossági intézkedésköpen az északi és az északkeleti határon összpontosí-

tottak, parancsot kaptak az állomáshelyeikre való visszavonulásra.

A csapatok visszavonulása már megkezdődött.

## Japán ostromállapotra készül

Augusztus 13-ról 14-re virradó éjszakán a keleti kínai vasut vonalak keleti szakaszán letartóztatták a szovjet tisztviselőket. Közöttük a legfontosabb pályá-

udvarok állomásfőnökeit. Bizonyosra vehető, hogy Japán ostromállapot kihirdetésére készül a keleti vasutvonalak mentén és rá akarja tenni kezét a vonalra.

## VIGSZINHÁZ

Csak 3 napig

## ÁNYOS LACI

a leghíresebb dalköltő személyesen adja elő legszebb magyar nótáit Magyar Gyula cigányzenekara kíséretével

Megelőzi a legjobb magyar hangos vigjáték

## Hyppolit a lakái

Előadások 5—7—9 órakor. Első előadás mérsékelt helyárral.

## Coolidge unokája a parlamentben

Mulatságos közbeszólás hangzott el az amerikai parlamentben. Coolidge szenátor kis unokáját elvitték a Fehér ház üléstermébe. A kisfiu lenézett a karzatról, csodálkozva összecsapta a kezét és felkiáltott:

— Jé, a nagypapa iskolába jár.

Hangos derűtség támadt az ülésteremben. A kis közbeszólót nem teremőr, hanem nevelője „távolította” el az ülésterem karzatról.

## Számítanak a magyar buzára az olasz gabonakereskedők

A jelentések szerint Olaszországnak az idei kampányban nyolc millió métermázs kemény buzát kell importálni a tavalyi ötmillió bevétel szemében. A megelőző évjáradékban Kanadából sok buzát vásárolt Olaszország. Az idén a kanadai buzára az Egyesült-Államok támaszt ígért. Ez az importtétel tehát — mintegy kétféle métermázs — Olaszországnak más piacokról kell az idén beszerezni. Az olasz importőrök elsősorban Magyarországra számítanak.

## igyelem!

Olcso és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS  
uri szabóságában  
Csapó u. 6

## Önálló zsidó köztársaság a szovjetunióban

A Radió Iroda moszkvai jelentése szerint a központi végrehajtó bizottság rendeletet bocsátott ki, amelynek értelmében Birobidján, Stalinszk, Smidovszk Birszk és Blucherof zsidó körzeteiből önálló zsidó köztársaságot alakítanak.

## 35 millió mázsa a dunai államok tengerifeleslege

A dunai államok közül a román és a bolgár felesleg 15, a jugoszláviai 15—16, a magyarországi 4—5 millió mázsára becsülhető, tehát 34—36 mázsa az exportfelesleg.

## Fabinyi Tihamér diszpolgár

Balatonfüred nagyközség képviselő testülete hétfői diszpolgárgyűlésén Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi minisztert diszpolgárrá választotta.

# HIREK

— **Bihary** Gizella zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69.

— Tüzfát és szemet minden minőségben és mennyiségben legolcsóbban a Népszövetségi Hitelszövetkezetnél vegyen. Minőség, mennyiség garantálva. Iroda: Szent Anna u. 10. Raktár: Maróthy György utca 24 sz. Telefon: 31-32.

— Olcsó tüzifa és szén akciónkról f. hó 19-én délelőtt 11 órakor ismertető előadást tartunk Piac u. 36 alatt régi posta házában. Új tagokat felvesszünk. Népszövetségi Hitelszövetkezet.

— **Ácsiparosok** figyelmébe! Az Ipartestületbe tartozó ácsiparosok szakosztálya f. hó 19-én, azaz, vasárnap délelőtt 11 órakor, rendkívül fontos ügyek letárgyalása céljából ülést tart, amely ülésre a szakosztály tagjait ezúton hívja meg és pontos megjelenést kér az enőkség.

## Anyakönyvi hírek

**Házasságok:** Tóth János lakatos — Tóth Ilona. Tóth Sándor fűszerkereskedő — Mangó Irma. Balogh Gábor festő s. Szabó Mária. Dr. Dioszeghy János ügyvédjelölt — Pataki Etelka.

**Születések:** Jámbor Ferenc csendőr törzs őrm. fiu Ferencz. Husz Sándor npsz. fiu József. Papp Gyula fm. fiu Sándor. Boda Lajos piaci árus leány Margit. Németh József npsz. leány Anna. Kökényesi Gábor cipész leány Julia. Váradi Imre piaci árus leány Eszter. Grósz Pál npsz. fiu István. 1 halvaszületés és 2 törvénytelen ujszülött.

**Halálozások:** Kovács Zsiga ref. 3 n. Balasi u. 2. Pájtí János ref. 7 hónapos, Bellegeő 444, Barna Péterné Dér Frzsebet ref. 61 éves Báthori u. 28. Neuman Mór izr. 38 éves Simonffy u. 38. Popovics Márta g. kat. 2 hónapos Kondor u. 17.

10432 sz.

## Árverési hirdetés

Elárverezek Debrecenben Zsibvásártér, át nem szállítás esetén Rákosi J. u. 5 szám alatt 1934 augusztus hó 29-én d.e. 9 órakor 1240 Pengőre becsült ingókat, um: könyvek, férfiruhák, butorok, szőnyegek.

Debrecen, 1934. júl. 20-án.

Rápolthy János  
kir. bír. végrehajtó.

Hirdessen a Debreceni POLGÁRBAN

Világos, tágas

## műhelynek

alkalmas

## helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

# 12,000 székely család tragédiája

A román antirevizionista liga terrorjának és uszításának most már mind sűrűbben mutatkoznak az erdélyi magyarságra nézve súlyos hatásai. A román és más nem magyar magánvállalatok egyre másra bocsájtják el magyar munkásaikat és ebben az esz-

tendőben a Székelyföldön már 12 ezer székely család maradt kenyér nélkül.

Most a Groedel-csoport is opportunitásból elbocsátotta a telepein eddig még megmaradt negyvenöt magyar munkást is.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

## BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 18.

## Kis nyári menetrend

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HON NAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest kel. pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykerek
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
mot.	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykerek	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértess
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspök'adány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértess	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértess
ss.	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértess	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykerek	vegy.	14.12	Nagykerek
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspök'adány	"	16.55	Nagyléta Vértess
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
mot.	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykerek
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykerek	"	21.11	Nagykerek
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértess	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
sz.			szem	0.33	Szerencs

# RÁDIO

Péntek

3.30: Diákféltóra. 4: „Háztartási tanácsok.” 5.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: Gramofonlemez. 5.45: Emlékezés Benedek Elekre. Szentimrey Jenő előadása. 6.15: Sportközlemények. 6.30: Losonczi-Schweitzer Oszkár szalonzenekara. 7.30: Bárá Szentkeresztyné Nyegre Rózi versket mond. 8: Budapesti Hangverseny Zenekar. Vezényel Unger Ernő. Közreműködik Miklóssy Irén ének. 9.30: Hírek, időjárásjelentés. 9.50: Közvetítés a Császárfürdő étterméből. Bachmann József jazz zenekarának műsora. 10.35: Gertler Endre hegedű. 11.10: Közvetítés az Ostende Kávéházból. Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál. Kalmár Pál énekel.

Budapest II.

10.40: Közvetítés az Ostende kávéházból. Veres Lajos és cigányzenekara muzsikál.

Szombat

6.45: Torna. Utána: Gramofonlemez. 9.45: Hírek. 10: Időszertű apróságok — felolvasás. Közben Gramofonlemez. 11.10: Vizjelzőszolgálat. 12: Déli harangszó, időjárásjelentés. 12.05: Cigányzene. Közben: 12.30 Hírek. 1.20: Időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. 1.30: Gramofonlemez. 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4. Ezerester műhely. A rádióélet ifjúsági órája. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A Székesfővárosi Máv. Dal- és Zeneegyesület férfikara. Vezényel Sztára Sándor. 5.45: Közvetítés Magdeburgból a magyar. német Európa bajnoki vízipóló mérkőzésről. Beszélő: Machán Tibor. (Az időpont nem végleges!) 6.15: Közvetítés a Boráros-téri új Dunahíd építéséről, Beszélő Budinszky Sándor. 7: Pete Lajos emlékest. Az emlékbeszédet írja és elmondja Kubányi György. Énekel Bodán Margit és Cselényi József. Kísér Kurina Simi és cigányzenekara. 8.15: A Budapesti Hangverseny Zenekar operette előadásának közvetítése a székesfővárosi Állat és Nővénykertből. „Az utolsó Verebély-lány Operett 3 felvonásban. Az Ifelv. után Hírek. A II. felv. után időjárásjelentés, ügétversenyeredmények.

— Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes Ferenc József keserűviz által, hogy a tápcsatorna tartalmát kíméletesen levezeti és az emésztőrendszer működését biztosan elősegíti.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. Dioszeghy János  
laptulajdonos  
Nyomatott:  
Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatánál  
Debrecen Arany János utca 18. sz.